

生日祝福

湖州湖丰驾校董事长尉乐根携全体员工祝：陈发明先生生日快乐！

小投入大效果

电话预约 服务上门 便利 快捷

刊登热线：2398363 13326165108

地址：湖州市新闻传媒中心客户服务中心(仁皇山路588号)

婚介

浩博婚介

微信号：13362279558

湖州婚介的发源地，自98年创办以来拥有会员六千余名，本所坚持诚信服务抵制虚假的原则。

- 女34岁1.65米本科未婚事业编制收入稳定肤白貌好知书达理有责任心的男士
●男66岁1.70米大专离异政府部门退休有车有房另有店铺无负担年薪10万健康
●男36岁1.72米本科未婚事业编制财务会计党员有房120平方年薪10万人品正
●女32岁1.65米大专离异未婚某科技公司有车有房收入稳定气质佳知书达理工作稳定有责任心的男士
●女46岁1.60米中专离异单身某公司有车有房年薪8万气质佳有责任心的男士

网址:www.0572110.com 微信:13362279558 地址:妇保院门诊大楼对面马军巷小区旁边狮象弄43号 电话:13362279558、2066222 叶老师

小孟婚介

微信号：13325720258

诚实牵线 诚信第一

- 男30岁1.70米大专未婚电力公司工作有房(三套新房)有车收入稳定品德好父母都是实在人无负担
●男54岁1.76米大专离单私企二家厂有房及车100万/年以上收入貌端有责任心
●女30岁1.60米本科未婚某集团公司行政20万/年端庄1.72米以上的男青年
●女33岁1.58米本科医院工作登记未举行婚礼有房肤白貌未婚或未婚未育的男士
●女46岁1.60米离单有房有车个体工商户10万/年以上收入温和貌端庄的男士

竹翠园新华路内街二楼91-27 公交车站旁 QQ:2728605292 电话:2708056、7206122 13757268618 孟老师

百合婚介

微信号：18067825859

真诚诚信是我们的宗旨一百婚介致力于为每一位单身朋友创造相遇,相识,相爱的机会!

- 女49岁1.60米本科未婚国企财务气质佳有车有房55岁以下工作稳定的男士
●女28岁1.63米本科未婚上市公司管理30岁左右有责任心的未婚男士
●女33岁1.60米硕士未婚上海金融系统工作上海有房上海工作的湖州籍男士
●男33岁1.75米本科短婚未育公务员正直有车有房工作稳脾气温和的姑娘
●男32岁1.70米大专未婚上市公司管理为人实在烟酒不沾有房有车收入丰厚工作稳定心地善良的姑娘

地址：外环东路138号旁边进来 电话：2078566、7208672、18067825859 李

刊登热线:2398363 地址:仁皇山路588号

请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

体彩为冬奥喝彩共筑冰雪之梦

“举办一届冬奥会,起到了点燃冰雪运动火炬的作用。”2月20日,在国家体育场燃烧了17天的北京冬奥会火炬缓缓熄灭,但全民的冰雪运动热情已被点燃。

北京冬奥会给人们留下了许多难忘的精彩瞬间,冬奥场馆设施周全,运动健儿取得许多新的突破,冰雪运动在祖国大江南北火热开展……伴随北京冬奥会的契机,中国冰雪运动犹如踏上全新的冰刀、雪板,获得前所未有的加速度,中国体育彩票也为冰雪运动加速发展写下了洁白耀目的注脚。

9金4银2铜的历史最佳战绩、金牌榜第三位的首次入围、全项目参赛的目标实现、“冰强雪弱”的格局实现突破……北京冬奥会上,中国体育代表团为我们带来了太多惊喜、太多荣耀、太多感动。

武大靖、任子威捍卫“冰上尖刀”荣耀;徐梦桃、齐广璞“四朝元老”宝刀不老;隋文静、韩聪冰上旋转美轮美奂;谷爱凌、苏

翊鸣年轻自信、青春飞扬……奥运健儿捧起闪耀的奖牌背后,有中国体育彩票默默无闻的付出,更有广大购彩者的支持和奉献。

1995年,随着《奥运争光计划》的颁布,国家体育总局每年拿出本级体彩公益金的40%用于该计划的实施。体育后备人才训练补给、国家队训练基地建设、备战奥运会所需的训练器材、复合型团队建设……都离不开体彩公益金的助力。

2011年至2020年,国家体育总局本级体彩公益金共计支出53.94亿元用于支持竞技体育工作。在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,我国的竞技体育实力显著提升,“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克理想与建设体育强国的梦想一起腾飞。

“作为长距离选手,我们很喜欢这里的冰面。”加拿大速度滑冰选手伊莎贝尔·韦德曼在接受媒体采访时表示,“冰丝带”的条件有助于她出色发挥。美国

冰壶混双队员维多利亚·珀辛格说,曾经的“水立方”经过改造变身“冰立方”,成为她体验过的“最酷的参赛场馆之一”。

国家速滑馆、首都体育馆、首钢滑雪大跳台等冬奥场馆不仅见证了金牌的产生,也为本届冬奥会留下了难忘精彩瞬间,这也侧面反映了冬奥场馆建设和保障工作得到了充分检验,取得了好的效果。充分利用2008年北京奥运会场馆,是北京冬奥会的一大亮点。据了解,本届北京冬奥会和冬残奥会共使用39个场馆,其中10个利用了既有场馆。

支持奥运场馆建设,处处都有体彩公益金的身影。据统计,自2001年开始,彩票公益金设立专项资金支持北京奥运会的建设和筹办,到2008年,以体彩公益金为重要组成部分的彩票公益金中有27.5亿元用于北京奥运会的体育场馆建设和运作。我们熟知的鸟巢体育场、水立方游泳馆这些“冬奥场馆”中都有体彩公益金的支持。2020

年,体彩公益金使用5.12亿元用于重大奥运场馆设施建设,为冬奥场馆建设也做出了重要贡献。

此外,河北承德国家雪上项目训练基地、天津蓟州国家冰上项目训练基地、吉林松原市冰上运动中心、吉林北山四季越野滑雪场、黑龙江亚布力体育训练基地、内蒙古冰上运动训练中心、青海多巴高原体育训练基地……在体彩公益金的支持下,冰场雪场在全国各地蓬勃发展,带动各地群众投入到冰雪运动之中,逐渐成为建设体育强国的一块重要拼图。

北京冬奥会顺利举行,背后有大量工作人员和志愿者的辛勤付出。北京冬奥组委技术部场馆技术处副处长潘楠、北京冬奥组委赞助商服务处副处长李超、北京冬奥组委从事外事联络工作的陈璐、国家跳台滑雪中心助滑道工作人员王新程、从事北京冬奥会和冬残奥会裁判工作的高鹏……他们有个共同身份——体彩人。

北京冬奥会期间,有1.8万名赛会志愿者和20余万名城市志愿者参与服务。国际奥委会主席巴赫在闭幕式致辞时说,“我要对所有志愿者说,你们眼中的笑意温暖了我们的心田,你们的友好善意将永驻我们心中。”这当中,也有体彩人的身影,她就是担任冬奥会城市志愿者的体彩销售员耿玉珍,她用亲切热情的服务,让观众感受到家人般的温暖。

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,已累计筹集公益金超过6300亿元,这是来自全国体彩人的共同努力,也有广大购彩者的大力支持。冬奥场馆建设、支持中国冰雪健儿备战、“带动三亿人参与冰雪运动”都有体彩公益金的身影。

作为国家公益彩票,中国体育彩票用实际行动为北京冬奥会做出了贡献,并将继续为大众搭建冰雪运动平台,激发大众参与冰雪运动激情,努力成就中国冰雪运动更远的未来。 文/关言

减轻学生作业负担

减轻学生校外培训负担